
19/12/2020

“Οι γιατροί αγωνίζονται για όλους με 
υπεράνθρωπες προσπάθειες”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Πανιερώτατος Επίσκοπος Μιλεσέβου κ. Αθανάσιος μίλησε για την 
περιπέτεια που αντιμετώπισε με τον κορωνοϊό και για τις ώρες που 
πέρασε νοσηλευόμενος στο νοσοκομείο και τόνισε “παρακολουθούσα 
τους γιατρούς να αγωνίζονται για τον καθένα με υπεράνθρωπες 
προσπάθειες” ενώ επεσήμανε την επιθυμία του αυτή η κρίση να είναι η 
αφετηρία για έναν καλύτερο εαυτό για όλους. 

Ο Πανιερώτατος αναφέρθηκε στη νοσηλεία του λέγοντας ότι “Είμαι πολύ 
ευγνώμων στους γιατρούς και σε ολόκληρο το ιατρικό προσωπικό που, με 
υπεράνθρωπες προσπάθειες, σε αυτήν την κατάσταση έκτακτης ανάγκης, 
αγωνίζονται θυσιαστικά για την υγεία κάθε ανθρώπου. Δυστυχώς, είδα με τα 
μάτια μου πώς οι άνθρωποι υποφέρουν από αυτήν την ασθένεια και προσευχήθηκα 
στον Κύριο να τους θεραπεύσει, καθώς και να δώσει στο ιατρικό προσωπικό τη 
δύναμη να επιμείνει στην ευγενή αποστολή τους. Θα ήθελα αυτή η κρίση να 
ξεκινήσει το καλύτερο σε όλους μας, να ανοίξουμε τον εαυτό μας στον Θεό, να 
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βελτιώσουμε τη σχέση μας μαζί Του και να θέσουμε την ελπίδα μας σε Αυτόν”.

Ακόμα αναφέρθηκε στην Κοίμηση του Μητροπολίτη Μαυροβουνίου και του 
Πατριάρχη Σερβίας και τόνισε ότι υπηρέτησαν πιστά τον Θεό, την Εκκλησία και 
την Οικογένεια ενώ σημείωσε για τον Πατριάρχη Σερβίας κυρό Ειρηναίο ότι “Θα 
μου λείψει πολύ η φροντίδα του, η οποία συχνά αφορούσε το θέμα της βελτίωσης 
και ανάπτυξης της εκκλησίας και της πνευματικής ζωής. Είχε δεκαετίες εμπειρίας 
στην  υπηρεσία της Εκκλησίας, σε διάφορες κοινωνικές συνθήκες στη χώρα και 
στον κόσμο. Κάθε ένα από τα μαθήματά του ήταν πολύτιμο.

Ακόμα μιλώντας για το εμβόλιο ανέφερε ότι η Ιερά Σύνοδος των Επισκόπων θα 
φέρει το βάρος αυτής της απόφασης ενώ για την εκλογή του νέου Πατριάρχη 
τόνισε ότι “κάθε περίοδος έχει το δικό της βάρος” και δεν μπορεί κανείς να μιλάει 
εκ των προτέρων με ασφάλεια  για τις δυσκολίες που θα αντιμετωπίσει ο νέος 
Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Σερβίας “αλλά θα είμαστε όλοι πιστοί και 
επιμελείς συνεργάτες απέναντι σε οποιαδήποτε πρόκληση” ανέφερε ο 
Πανιερώτατος καταλήγοντας.


